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K l e i n e  A n f r a g e

Ich frage die Landesregierung:

1.	�Welche Verbindungen im Regional- und Nahverkehr gab es vom Bahnhof Er-
bach in und aus Richtung Ulm/Stuttgart mit welchen Umsteigenotwendigkeiten 
und Fahrzeiten vor und nach dem Fahrplanwechsel im Dezember 2021?

2.	�Welche Verbindungen im Regional- und Nahverkehr gab es vom Bahnhof Er-
bach in Richtung Laupheim/West, Laupheim Stadt und Biberach mit welchen 
Umsteigenotwendigkeiten und Fahrzeiten vor und nach dem Fahrplanwechsel 
im Dezember 2021?

3.	Wie viele Regionalzüge fahren in beide Richtungen ohne Halt durch Erbach? 

10.1.2022

Rivoir SPD 

B e g r ü n d u n g

Aus der Bevölkerung gibt es Klagen über schlechtere Verbindungen mit zusätz
lichen Umsteigenotwendigkeiten vom Bahnhof Erbach in Richtung Süd und 
Nord. Die Kleine Anfrage soll Aufklärung über die Veränderungen bringen.

Kleine Anfrage
des Abg. Martin Rivoir SPD

und

Antwort
des Ministeriums für Verkehr

Zuganbindung der Stadt Erbach nach dem Fahrplanwechsel 
im Dezember 2021

Drucksachen und Plenarprotokolle sind im Internet
abrufbar unter: www.landtag-bw.de/Dokumente

Der Landtag druckt auf Recyclingpapier, ausgezeich-
net mit dem Umweltzeichen „Der Blaue Engel“.
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A n t w o r t

Mit Schreiben vom 1. Februar 2022 Nr. VM3-0141.5-19/5/2 beantwortet das Mi-
nisterium für Verkehr die Kleine Anfrage wie folgt:

1.	�Welche Verbindungen im Regional- und Nahverkehr gab es vom Bahnhof Er-
bach in und aus Richtung Ulm/Stuttgart mit welchen Umsteigenotwendigkeiten 
und Fahrzeiten vor und nach dem Fahrplanwechsel im Dezember 2021?

2.	�Welche Verbindungen im Regional- und Nahverkehr gab es vom Bahnhof Er-
bach in Richtung Laupheim/West, Laupheim Stadt und Biberach mit welchen 
Umsteigenotwendigkeiten und Fahrzeiten vor und nach dem Fahrplanwechsel 
im Dezember 2021?

3.	Wie viele Regionalzüge fahren in beide Richtungen ohne Halt durch Erbach? 

Die Fragen 1 bis 3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam beant-
wortet.

Alle Informationen können den Kursbuchtabellen für die Kursbuchstrecke 751 
Ulm–Friedrichshafen entnommen werden. Die entsprechenden Kursbuchtabellen 
je Fahrtrichtung sind den Anlagen 1 und 2 (Fahrplanjahr 2022, ab Dezember 2021) 
sowie den Anlagen 3 und 4 (Fahrplanjahr 2021, bis Dezember 2021) beigefügt.

Für tagesaktuelle Informationen zum Fahrtenangebot steht die Online-Fahrplan-
auskunft unter folgendem Link zur Verfügung:

https://www.bwegt.de/ihr-nahverkehr/reiseinformationen/fahrplanauskunft

Hermann
Minister für Verkehr
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Anlage 3
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Anlage 4
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